

મોડાસા માર્કેટયાર્ડની ચૂંટણીમાં મતદારો દ્વારા ઉત્સાહભરે મતદાન

મોડાસા, તા. ૨૭ મોડાસા માર્કેટયાર્ડની ચૂંટણી જાહેર થયા બાદ ૨૭ માર્ચે યોજાયેલ મતદાન સુધી જીલ્લાના રાજકારણમાં ભારે ગરમીઓ જોવા મળ્યો હતો. મંગળવારે મોડાસા માર્કેટયાર્ડની ૧૩ બેઠક માટે ૩૩ ઉમેદવારોમાંથી પસંદગીના

મોડાસા માર્કેટયાર્ડ અને ટીટોઈ સબ યાર્ડ ખાતે ૩ બુધ પર મતદાન પ્રક્રિયા યોજવામાં આવી હતી. મતદાન મથકો પર મતદારો માટે ઉમેદવારો કે જવાબદાર તંત્ર દ્વારા પીવાના પાણીની પણ પૂરતી વ્યવસ્થા કરવામાં ન આવતા મતદારોમાં ભારે રોષ ફેલાયો હતો.

માટે મંગળવારે યોજાયેલ ચૂંટણીમાં માર્કેટયાર્ડ અને ટીટોઈ સબ યાર્ડમાં ૩ બુધો પર મતદારો તેમના પસંદગીના ઉમેદવારોને મત આપવા વહેલી સવાર થી જ લાંબી લાઈનો લગાવી હતી. ઉમેદવારો અને તેમના ટેકેદારો મતદાન મથક સુધી મતદારોને રીજવવા પૂરતા

ના દાવાઓ વચ્ચે રાજકીય વિશ્લેષકોના માટે બંનેમાંથી કોઈ પણ એક પેનલને બહુમતી મેળવી શક્ય જણાતી નથી હોવાનું જણાવ્યું હતું. વેપારી વિભાગની ૪ બેઠકો પર એક પેનલ અને અન્ય વેપારી ઉમેદવારો વ્યક્તિગત ઉમેદવારી નોંધવી હોવાથી મતદાનના દિવસે ભારે

જીતનો મજબૂત રીતે દાવો કરવાથી દૂર રહ્યા હતા મતદાન મથકે યુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવાયો હતો. મતદાન પ્રક્રિયા પૂર્ણ થયા બાદ મત પેટી જીલ્લા સેવા સદન ખાતે તિજોરી કચેરીના સ્ટોગ રૂમમાં રાખ્યા બાદ બુધવારે સવારે મોડાસા માર્કેટયાર્ડના કાર્યાલય ખાતે મત ગણતરી હાથ



ધનસુરા એપીએમસીમાં ટેકાના ભાવે ઘઉંની ખરીદી શરૂ કરાઈ

ધનસુરા માર્કેટમાં ટેકાના ૩૪૭ રૂપિયાના ભાવે ખરીદી થઈ રહી છે ધનસુરા તાલુકામાં ઘઉંનું પ્રમાણમાં વાવેતર થયું હતું. સાથે વરસાદ પણ સારો પડતા ખેડૂતોને સારા ઉત્પાદનની આશા. ધનસુરા એપીએમસીના સેક્રેટરી રવિન્દ્રભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે ખેડૂતોના ટેકાના ભાવે ખરીદી માટે ખેડૂતોને ૭/૧૨ ના ઉત્તારના, પાણી પત્રક, આધાર કાર્ડની ઝેરોકસ, ચૂંટણી કાર્ડની ઝેરોકસ જેવા જરૂરી ડોક્યુમેન્ટ લાવવાના રહેશે. ધનસુરા તાલુકામાં ખેડૂતોએ રવિ સિઝનમાં પણ મોટા પ્રમાણમાં ઘઉંનું વાવેતર કર્યું હતું. ઘઉંનું સારું ઉત્પાદન થાય અને ટેકાના ભાવે ખરીદીથી ખેડૂતોને રાહત થશે. તાલુકાના ખેડૂતો હાલ ઘઉંની લણનીમાં જોડાયા છે.



ઉમેદવારોને મત આપી વિજયી બનાવવા ૮૬૬ મતદારો ભારે ઉત્સાહ સાથે મતદાન કર્યું હતું. જીલ્લા રજીસ્ટ્રાર કચેરી દ્વારા

મોડાસા ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિની ખેડૂત વિભાગની ૮ બેઠક, વેપારી વિભાગની ૪ બેઠક અને સહકાર વિભાગની ૧ બેઠક

પ્રયત્નો કરતા જોવા મળ્યા હતા. ખેડૂત વિભાગની ૮ બેઠક પર બે પેનલો બનાવી ઉમેદવારી કરનાર ઉમેદવારો તેમની પેનલ વિજેતા થશે

રસાકચી ભર્યો જંગ જોવા મળ્યો હતો. સહકારી વિભાગની વચ્ચે ૧ બેઠક માટે ૫ ઉમેદવારો જંગમાં હોવાથી કોઈ પણ એક ઉમેદવાર

ધરવામાં આવશે અને મતદારોએ મોડાસા માર્કેટયાર્ડનું સત્તાનું સુકાન કોના હાથમાં આવે છે એ બંધોર સુધી ખબર પડી જશે.

ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં લોકદરબાર યોજાયો

ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં પોલીસ મથકે બહાર બગીચામાં શહેરના નાગરીકવેપારી મીનોહાજર રહ્યા હતા અને પોતાની રીતે રજુઆત કરી હતી.

બનાસકાંઠાની અતિવૃષ્ટિ બાદ વડગામ, દાંતીવાડા અને ધાનેરા તાલુકામાં કોઈ સહાય ચૂકવવાની બાકી નથી : કૌશિકભાઈ પટેલ

શાલનપુર, તા. ૨૭ રાજ્ય વિધાનસભામાં પ્રશ્નોત્તરીકાળ દરમિયાન બનાસકાંઠામાં ભારે વરસાદથી નુકશાન સામે સહાય સંદર્ભના પ્રશ્નોને પ્રત્યુત્તર પાઠવતા રાજ્યના મહેસુલ મંત્રી કૌશિકભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, રાજ્ય સરકારે બનાસકાંઠાની અતિવૃષ્ટિ બાદ વડગામ, દાંતીવાડા અને ધાનેરા તાલુકામાં કોઈ સહાય ચૂકવવાની બાકી નથી. મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે, માનવ મૃત્યુ સહાય, ગંભીર ઈજાઓ માટે સહાય, કપડાં-ઘરવખરી સહાય અને કુટુંબદીઠ વધારાની સહાય તેમજ પશુ સહાય જેવી સહાય ચૂકવવા માટે રાજ્ય સરકારે તા. ૨૭-૭-૨૦૧૭ તથા તા. ૧-૮-૨૦૧૭ના રોજ ઠરાવો કર્યા હતા. રાજ્ય સરકારે આવા સાતેક ઠરાવો કરીને વિવિધ સહાયો ચૂકવી છે.

ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકાના બગીચામાં ઉકરડા તેમજ ગંદકી

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૭ ભોગવવી પડી રહી છે. શહેરનો એક માત્ર બગીચો

ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકા દ્વારા હરણાવ નદીના કિનારે સ્ટેશન વિસ્તારમાં લાખો રૂપિયા ખર્ચી બગીચો બનાવવામાં આવ્યો છે. જેમાં એક બાજુ લોન વાવવામાં આવી છે તો બીજી બાજુ ઉંચી રાખી ઝીંગણે બનાવી તેમાં શોયાલય અને રેસ્ટોરન્ટ માટેની જગ્યા રાખવામાં આવી છે, પરંતુ બગીચો બન્યાના ૫ વર્ષ થવા આલ્યા પણ તે ચાલુ કરવામાં ન આવતા આ જગ્યા અસામાજિક તત્વો માટે સ્વર્ગ સમાન બની ગઈ છે. નગરપાલિકાના બગીચામાં બનાવવામાં આવેલ રેસ્ટોરન્ટ જગ્યામાં કચરાના ઢગ જામી ગયા છે. જેમાં દારૂની થેલીઓના ઢગલા થાય છે. જ્યારે શોયાલયમાં એક પણ શોયાલય ચાલુ પરિસ્થિતિમાં નથી જેમાં અસામાજિક તત્વો રોજ દારૂની મહેફિલ માણતા હોય તેમ અંદર દારૂના ટીન અને નાસ્તાના પડીકા અને ગ્લાસના ઢગલા પડેલા છે. શોયાલય તોડી નાખવામાં આવ્યા છે નગરપાલિકા દ્વારા ફક્ત રસ્તા સાફ કરી નગરજનોને સફાઈ થતી હોવાનું બતાવે છે જ્યારે શહેરના એક માત્ર બગીચામાં કોઈ સફાઈ ના હોઈ લોકોને હાલાકી



હોવાના કારણે શહેરની મોટાભાગની વસ્તી આ બગીચામાં શાંત વાતાવરણ માણવા બાળકો સાથે આવે છે પરંતુ સ્વચ્છતાના અભાવે મુશ્કેલીમાં મુકાઈ જાય છે.

હોવાના કારણે શહેરની મોટાભાગની વસ્તી આ બગીચામાં શાંત વાતાવરણ માણવા બાળકો સાથે આવે છે પરંતુ સ્વચ્છતાના અભાવે મુશ્કેલીમાં મુકાઈ જાય છે.

હોવાના કારણે શહેરની મોટાભાગની વસ્તી આ બગીચામાં શાંત વાતાવરણ માણવા બાળકો સાથે આવે છે પરંતુ સ્વચ્છતાના અભાવે મુશ્કેલીમાં મુકાઈ જાય છે.

ધાનેરા તાલુકાના દેઢા ગામે યુવકની હત્યા કરાયેલ મૃતદેહ મળ્યો

ધાનેરા તાલુકાના દેઢા ગામે યુવકનો મૃતદેહ મળી આવતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે ત્યારે મુતકના પરિવાર જણાવી રહ્યા છે કે અમારા પિતરાઈ ભાઈએ જ

રહેતા હતા આજે સવારે આ ભાઈ ખેતરની ઓરડીમાંથી બહાર ન આવતા તેમના ભાઈ રમેશભાઈ તેમને જગાડવા માટે ઓરડીમાં ગયા હતા ત્યારે યુવક મૃત

મૃતદેહને પીએમ અર્થે ધાનેરાની રેફરલ હોસ્પિટલમાં ખસેડી હતી ત્યાં મૃતકના પરિવારજનો ધ્વરા જાણવામાં આવ્યું હતું કે મુતક ભાઈને દારૂનું વેશન હતું અને



હત્યા કરી છે સમગ્ર બાબતે ધાનેરા પોલીસે ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

હાલતમાં મળી આવતા સમગ્ર પરિવાર ચોકી ગયો હતો અને બુમાબુમ કરતા આજુબાજુથી લોકો દોડી આવ્યા હતા અને સમગ્ર બાબતની જાણ ધાનેરા પોલીસને કરતા ધાનેરા પોલીસ પણ તાત્કાલિક ઘાટનાં સ્થળે પહોંચી તાપસ હાથ ધરી હતી અને મુતકની

અમારા પિતરાઈ ભાઈઓએ આની દારૂ પીવા બાબતે હત્યા કરી છે યુવકની હત્યાથી સમગ્ર ધાનેરા પંથકમાં ચક્રચાર મચી જવા પામી છે અને લોકોમાં પણ અનેક તર્ક વિતર્ક ઉઠી રહ્યા છે ત્યારે યુવકના મોતનું સાચું કારણ તો પોલીસ તાપસ બાદ જ બહાર આવશે.

પ્રાંતિજ સહિત તાલુકામાં ગરમીનો પારો તેજ

સવારથી જ ગરમી પડતા મહિલાઓ બાળકો વૃક્ષો ગરમીથી તોબા પોકરી ઉઠયા : પશુ-પંખીઓ પણ ગરમીમાં અંદર ગાઉઠડ રહ્યા



સાબરકાંઠા જિલ્લા સહિત પ્રાંતિજમાં ગરમીનો પારો ઉંચો જતા સવારથી જ ગરમીને લઈને બજારો સહિત ભીડભાડ વિસ્તારોમાં વાહનો સહિત લોકોનો ધસારો ઓછો જોવા મળ્યો હતો. રાજ્યભરમાં ગરમીનો પારો દિવસે ને દિવસે તેજ થતાં સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં પ્રાંતિજ સહિત તાલુકામાં સવારથી જ ગરમીએ માંઝા મુકતાં દેહદજાડે એવી ગરમી પડતાં ગરમીની શરૂઆતમાં જ લોકો ગરમીને લઈને તોબા-તોબા પોકારી ઉઠ્યા છે. ગરમીને લઈને ગરમીથી બચવા માટે સોવકોઈ વિવિધ પેંતરા અજમાવી રહ્યાં છે. સુર્યદેવે તેમનો પ્રકોપ બતાવતાં મહિલાઓ બાળકો વૃક્ષો સહિત મુંગા પશુપંખીઓ પણ ગરમીથી તોબા પોકારી ઉઠ્યા છે. પશુઓ ગરમીમાં છાંયો ખોરતા તથા પંખીઓ માળામાં જ ભરાયેલાં જોવા મળ્યા હતા. દિવસ દરમિયાન લોકોનો ધસારો ભીડભાડવાળા વિતસ્તારોમાં પણ નહિવત વસ્તી જોવા મળી હતી. ગરમીથી બચવા પંખો, એસી, કુલર, ઠંડી ચઢાઈ સહિતનો ઉપયોગ કરવાનો વારો આવ્યો હતો. દિવસ દરમિયાન ગરમીને લઈને રસ્તાઓ સહિત બજારોમાં વાહનો સહિત માનવ ટ્રાફિક નહિવત જોવા મળ્યો હતો.

પ્રાંતિજ શાળા નંબર-૨ ના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી દ્વારા પગરખાનું વિતરણ

પ્રાંતિજ, તા. ૨૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં પ્રાંતિજ ગુજરાતી શાળા નંબર-૨ ના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી દ્વારા શાળાના વિદ્યાર્થીઓને છેલ્લા ૧૨ વર્ષથી પગરખાનું વિતરણ કરવામાં આવે છે. પ્રાંતિજ ભાખરીયા બસ સ્ટેન્ડ ખાતે આવેલ પ્રાથમિક ગુજરાતી શાળા નંબર-૨ માં વર્ષો પહેલાં અભ્યાસ કરીને

ઉચ્ચકક્ષાએ હોદ્દો મેળવીને નિવૃત્ત થઈ નિવૃત્ત જીવન વિતાવતા અરવિંદભાઈ શાંતિલાલ શાહ હાલ રહે. અમદાવાદ તેવોને પોતાની શાળા પ્રત્યે પ્રેમ અને ગૌરવ હોવાથી તેવો છેલ્લા ૧૨ વર્ષથી પ્રાંતિજ ખાતે આવીને શાળાના બાળકોને પગરખાંઓનું વિતરણ કરે છે. આ વર્ષે પણ શાળાના ૩૩૨ વિદ્યાર્થી વિદ્યાર્થીઓને પગરખાં

તથા બિસ્કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે શાળાના આચાર્ય કિશનસિંહ પરમાર, ભૂતપૂર્વ શિક્ષક શંભુભાઈ રાવલ, શિક્ષિકા હર્ષિદાબેન ભાવસાર, નરેન્દ્રભાઈ, દિપકભાઈ, જીતેન્દ્રભાઈ, ભરતભાઈ સહિત શાળાનો સ્ટાફ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને તેમના પગના માપ મુજબ પગરખાંઓનું તથા બિસ્કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

માલપુર તાલુકાના પ૦થી વધુ સરપંચોએ આવેદનપત્ર આપ્યું



માલપુર, તા. ૨૭ અરવલ્લી જિલ્લાના માલપુર તાલુકાના પ૦થી વધુ ગ્રામ પંચાયતના સરપંચો એકઠા થઈ સોમવારે અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપી જણાવ્યું હતું કે આયોજનની ૧૫૮૬ ક્લાસ્ટર તંત્ર દ્વારા ફાળવવામાં આવી રહ્યો છે અને ગ્રાન્ટ ફાળવવા

વહાલા-દવલાની નીતિ અપનાવવામાં આવી રહી છે. વસ્તી અને જરૂરિયાતમંદ ગ્રામ પંચાયતોને ગ્રાન્ટ ના ફાળવી મળતીયા સરપંચોને વધુ ગ્રાન્ટ તંત્ર દ્વારા ફાળવતી હોવાનો ઉગ્ર રોષ સાથે દાવો કર્યો હતો. રાજ્ય સરકાર દ્વારા ફાળવેલી ગ્રાન્ટ રાજ્ય આયોજનમાં ગ્રામપંચાયતોને અન્યાય કરવામાં પછી મોકલી દેવ વિચારણા કરવા સરપંચોએ માંગ કરી હતી.

